Brzeg, dnia 20 kwietnia 2009 roku

OR.IV.341-1-15/09

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

KTÓRZY POBRALI

SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
dot. postępowania na zadanie p.n.

„Remont stropu w budynku Publicznej Szkoły Podstawowej nr 3 w Brzegu ”

(organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego)

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s.i.w.z.:

Pytanie nr 1:

Dotyczy poz. 32 przedmiaru robót – czy należy przyjąć płytę OSB grub. 22 mm?

Odpowiedź:

Tak, do wyceny należy przyjąć płytę OSB grub. 22 mm

Pytanie nr 2:

Dotyczy poz. 28 przedmiaru robót – czy należy przyjąć płyty ognioodporne, tak jak               w dokumentacji?

Odpowiedź:

Tak, do wyceny należy przyjąć płyty gipsowo-kartonowe grub. 15 mm ognioodporne.

Przedmiar robót jest jedynie materiałem pomocniczym, a ofertę należy opracować w oparciu o dokumentację projektową.

Zamawiający przypomina, iż ww. odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i wiążą Wykonawców.

Z poważaniem 
